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第 72 回 入札監理小委員会 
議事次第 

 
 
 
                         日 時：平成 20 年 12 月 9 日（火）17:08～17:15 
                         場 所：永田町合同庁舎１階 第１共用会議室 

 
 
 
１．開 会 

 
２．議 題 
 （１）実施要項（案）の審議 

・民間向け研修運営業務（(独)工業所有権情報・研修館） 
 （２）その他 

 
３．閉 会 

 
 

＜出席者＞ 

（委 員） 

  小林副主査、逢見副主査 

 

（(独)工業所有権情報・研修館） 

  人材育成部 森川部長、筑波部長代理 

  総務部 室井部長代理 

 

（特許庁） 

  総務課工業所有権情報・研修館室 山田室員 

 

（事務局） 

  佐久間事務局長、関参事官、森山参事官、徳山企画官 
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○小林副主査 それでは、ただいまから第 72 回「入札監理小委員会」を開催いたします。 

本日は、工業所有権情報・研修館の民間向け研修運営業務の実施要項（案）について審議を行い

ます。 

本日は、工業所有権情報・研修館人材育成部の森川部長に御出席をいただいておりますので、前

回の審議や意見募集の結果を踏まえた実施要項（案）の修正点等について御説明いただきたいと思

います。 

説明は５分程度でお願いいたします。 

○森川部長 はい、ありがとうございます。人材育成部の森川です。まず、意見募集の結果でござ

いますけれども、７月７日の５時までホームページ、電子メール、ファクシミリ、郵送等で行いま

したけれども、意見の方はございませんでした。まず最初にそれを報告させていただきます。 

○小林副主査 12 月ですよね。 

○森川部長 済みません。11 月 27 日から 12 月７日、日曜日の５時までということで意見募集を

行いましたけれども、意見はありませんでした。 

 それで前回の審議を踏まえまして修正いたしましたところを簡単に御紹介させていただきます。

まず、お手元の資料 33 ページでございますけれども「従来の実施状況に関する情報の開示」とい

うことで、受講人数、それから免除者の数を３研修につきまして、33 ページ、34 ページで提示を

させていただきました。 

 それから、一番最後の 45 ページのところで、アンケートの中のＢです。「研修環境について」と

いうことで、あと本文の方で 12 ページの３ポツの（１）の「②研修環境」というところを併せて

追及させていただきまして、東京以外の研修会場の研修環境についての評価を入れさせていただき

ました。 

 それから、あとは細かな誤記の修正等を若干、「いろはに」のところが抜けていたり重複がござ

いましたので、そこを修正させていただきました。 

以上でございます。 

○小林副主査 ありがとうございました。それでは、ただいまの御説明について御質問、御意見を

お願いいたします。 

○逢見副主査 前回の当委員会における議論を踏まえまして、必要な修正をされたと理解しており

ますので、基本的にはこれで妥当ではないかと思います。 

あと１点、パブコメで全く意見がなかったということなんですが、恐らく実施要項が十分に理解

されたと思っておりますが、入札参加の見通しについてはいかがお考えでしょうか。 

○森川部長 現在、この研修についての入札をするかどうかはともかく、検討していると聞いてい

る機関は１つあるという事実は聞いております。 

 以上です。 

○逢見副主査 それでは、私の方からは特にありません。 

○小林副主査 では、これまでの審議の結果あるいは事務局とのやりとりの間で必要な修正が行わ

れたと思いますので、事務局から何かございますか。 
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○徳山企画官 特にないです。 

○小林副主査 それでは、本実施要項（案）につきましては、これまで３回の審議を重ねてまいり

ましたけれども、本日をもって小委員会の審議を概ね終了したものとして、改めて小委員会を開催

することはせず、実施要項（案）の取り扱いや監理委員会の報告資料の作成については私に一任い

ただきたいと思いますが、委員の先生方、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と声あり） 

○小林副主査 はい、ありがとうございます。それでは今後、実施要項（案）の内容等に何か疑義

が生じた場合には、事務局から各委員にお知らせし、適宜、意見交換をさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。 

 本日、先ほど逢見委員の方から入札参加の感触をお伺いいたしましたけれども、本実施要項案に

沿って適切に事業を実施していただきたいと思いますが、なるべく広報していただきまして、競争

性が確保されますようによろしくお願いいたします。 

 本日はありがとうございました。これでよろしいでしょうか。 

○森川部長 どうもありがとうございました。 


